
ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΣΕ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ-ΕΕ-ΚΕΦΑΛΑΙΟ

Ο υπόδικος Κασιδιάρης βρέθηκε να μιλάει μπροστά σε πενήντα τραμπούκους, απολύτως απομονωμένος
από τον κόσμο της γειτονιάς. Ο λαός του Κολωνού και της Αθήνας τον αγνόησε!

Η μαζική και δυναμική διαδήλωση στους δρόμους της Ακαδημίας Πλάτωνα ακύρωσαν τα σχέδια τους. Το
αντιφασιστικό, αντιρατσιστικό κίνημα της πόλης, το νεολαϊστικό κίνημα, οι δυνάμεις της
αντικαπιταλιστικής αριστεράς, σωματεία και μαζικοί φορείς της γειτονιάς συμμετείχαν την Παρασκευή
17 Μαΐου σε μαχητική διαδήλωση στη γειτονιά της Ακαδημίας Πλάτωνα ενάντια στο ρατσιστικό μίσος.
Και άφησαν το αποτύπωμα στη γειτονιά: «Ούτε σπιθαμή γης στους νεοναζί δολοφόνους, δεν θα περάσει ο
φασισμός».

Παρ’ όλη την πρωτοφανή προστασία και περιφρούρηση
που παρείχε η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ και το υπουργείο της
Όλγας Γεροβασίλη, στους υπόδικους δολοφόνους του
Παύλου Φύσσα, του Λουκμάν και δεκάδων μεταναστών
και αγωνιστών της αριστεράς, τα σχέδια τους απέτυχαν
πλήρως. Από νωρίς το μεσημέρι κλούβες, δεκάδες
διμοιρίες ΜΑΤ και ασφαλίτες, απέκλεισαν τους δρόμους
στις γειτονιές της Ακαδημίας Πλάτωνα και του Κολωνού
προσπαθώντας να σπείρουν τρομοκρατία, έκοψαν την
είσοδο σε λεωφόρο Καβάλας, οδό Σπύρου Πάτση,
Πλάτωνος και Παλαμηδίου όπου υπήρχαν διαδηλωτές, με
στόχο να υψώσουν τείχος προστασίας για τους φασίστες

γύρω από την πλατεία Αγίου Γεωργίου. Δεν τα κατάφεραν.

Τις προηγούμενες ημέρες το αντιφασιστικό κίνημα της
γειτονιάς, η Λαϊκή Συνέλευση Κολωνού-Πλάτωνα-
Σεπολίων, ο σύλλογος εκπαιδευτικών «Αριστοτέλης», το
Κυριακάτικο Σχολείο Μεταναστών, ο Συντονισμός για το
Προσφυγικό/Μεταναστευτικό, η ομάδα του 4ου
διαμερίσματος της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στην
Αθήνα/Ανταρσία σε κυβέρνηση-ΕΕ-κεφάλαιο, με
ανακοινώσεις, καλέσματα, χιλιάδες τρυκάκια, κινητή

μικροφωνική με μηχανές και αυτοκίνητα, ενημέρωναν τις γειτονιές και καλούσαν στην αντιφασιστική
συγκέντρωση.

Παράλληλα, με κοινό τους κάλεσμα στη συγκέντρωση στην πλατεία και στην προσυγκέντρωση στον
Κεραμεικό καλούσαν από τις 4.30 μμ ο Αντιφασιστικός Συντονισμός Αθήνας Πειραιά – Αντιφασιστική
Πρωτοβουλία Διονύσου – Αντιφασιστική Πρωτοβουλία Περάματος – Antinazi Zone – Κίνηση Απελάστε τον
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Ρατσισμό – Συντονισμός για το προσφυγικό μεταναστευτικό – Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αθήνα –
Οργάνωση Μαχητικού Αντιφασισμού

και στηρίζαν: Αναρχοσυνδικαλιστική Πρωτοβουλία Ροσινάντε – Δίκτυο για τα Πολιτικά και Κοινωνικά
Δικαιώματα – Εργατικό Επαναστατικό Κόμμα- Διεθνιστική Σοσιαλιστική Οργάνωση- Ξεκίνημα – ΟΕΝ –
Οργάνωση Επαναστατικής Νεολαίας – ΟΚΔΕ Σπάρτακος – Νέο Αριστερό Ρεύμα – Νεολαία Κομμουνιστική
Απελευθέρωση – Συνάντηση για μια Αντικαπιταλιστική Διεθνιστική Αριστερά,

ενώ η ΚΕΕΡΦΑ καλούσε χωριστά στο μετρό Μεταξουργείο στις 6.00 μμ

Από το Γεωπονικό πανεπιστήμιο, το Αρχαιολογικό Πάρκο,
το σταθμό του Κεραμεικού, οι συγκεντρωμένοι ενώθηκαν
και η πλατεία περικυκλώθηκε από εκατοντάδες
αντιφασίστες που διαδήλωσαν ενάντια στη σύναξη της
εγκληματικής οργάνωσης της Χρυσής Αυγής.

Η διαδήλωση εμποδίστηκε από τους πάνοπλους σε πλήρη εξάρτυση, άνδρες των ΜΑΤ, να φθάσει στην
πλατεία Αγ. Γεωργίου. Η επιθετικότητα της ορδής Τσίπρα-Γεροβασίλη ενάντια στο αντιφασιστικό-
εργατικό και νεολαϊστικο κίνημα της γειτονιάς ήταν αξιοζήλευτη.

 

Δεν κατάφεραν όμως να μας εμποδίσουν να
διαδηλώσουμε στην περιοχή. Η αντιφασιστική
συγκέντρωση διαδήλωσε στους δρόμους του Κολωνού. Ο
Στέφανος Γανωτής με το ακορντέον του και μουσική,
έδωσε το τόνο στα μαχητικά συνθήματα των
διαδηλωτών. Στην πλατεία Σωτήρη Πέτρουλα έγινε μια
στάση για να αποδοθεί τιμή στον αγωνιστή που
δολοφονήθηκε από τη χωροφυλακή της προδικτατορικής
εποχής. Η αντιφασιστική συνεχίστηκε στην οδό
Παλαμηδίου όπου εμποδίστηκε και πάλι από τις δυνάμεις
των ΜΑΤ. Οι νεοναζί παρέμειναν λίγοι και απομονωμένοι,
προστατευμένοι από της δυνάμεις καταστολής της

κυβέρνησης Τσίπρα. Η αντιφασιστική διαδήλωση συνεχίστηκε στην λεωφόρο Λένορμαν και ολοκληρώθηκε
στο Μεταξουργείο.

Η απάντηση δόθηκε. Ούτε σπιθαμή γης στους φασίστες!
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